



# За наукові кадри

ОРГАН ПАРТКОМУ, РЕКТОРАТУ, ПРОФКОМУ, МІСЦЕВКОМУ ТА КОМІТЕТУ ЛКСМУ  
ОДЕСЬКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА ДЕРЖАВНОГО  
УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ І. І. МЕЧНИКОВА

Видається з 1933 р. № 12 (1386). 28 БЕРЕЗНЯ 1980 РОКУ. Виходить щотижня.

## ПРАВОФЛАНГОВИЙ



НА ЗНІМКУ: студентка IV курсу факультету романо-германської філології Римма ОРЕНТЛІХЕР.

## П РА Ц Ю В А Т И І Н А В Ч А Т И С Ь П О - Л Е Н І Н С ь К И, П О - К О М У Н І С Т И Ч Н О М У

### Замітки з відкритих партійних зборів

ЯК УЖЕ ПОВІДОМЛЯЛА ГАЗЕТА «ЗА НАУКОВІ КАДРИ», 19 БЕРЕЗНЯ НА ВСІХ ФАКУЛЬТЕТАХ ВІДБУЛИСЬ ВІДКРИТІ ПАРТІЙНІ ЗБОРИ З ПОРЯДКОМ ДЕННИМ: «ЖИТИ, ПРАЦЮВАТИ І БОРОТИСЬ ПО-ЛЕНІНСЬКИ, ПО-КОМУНІСТИЧНОМУ». НИЖЧЕ ПУБЛІКУЮТЬСЯ ЗАМІТКИ ПРО ЗБОРИ РЯДУ ФАКУЛЬТЕТІВ.

ПАРТІЙНА організація юридичного факультету — найбільш багаточисленна. Вона налічує 220 комуністів, у тому числі 178 студентів-комуністів. На збори прийшло і багато безпартійних. Це свідчення того, що порядок денний викликав живий інтерес, а збори стали значною подією у житті факультету.

Із змістовною доповіддю «Жити, працювати і боротися по-ленінськи, по-комуністичному» виступив перший секретар Центрального райкому Компартії України Руслан Борисович Боделан. Він сказав, що радянські люди, все прогресивне людство готуються відзначити знаменну подію — 110-у річницю з дня народження Б. І. Леніна — засновника Комуністичної партії і першої в світі соціалістичної держави.

В. І. Ленін, підкреслив доповідач, і сьогодні є живим учасником нашого комуністичного будівництва. По Леніну комуністи, всі радянські люди звиряють своє життя, у нього вчать будувати нове суспільство. Ленін і його вчення живуть сьогодні в мудрих рішеннях XXV з'їзду КПРС, наступних Пленумів ЦК нашої партії, у багатогранній плідній діяльності Комуністичної партії, її Центрального Комітету на чолі з вірним продовжувачем справ В. І. Леніна товаришем Л. І. Брежнєвим. Рік Ленінського ювілею співпадає із святкуванням 35-річчя Перемоги радянського народу у Великій Вітчизняній війні, з підготовкою до наступного XXVI з'їзду КПРС.

Далі Р. Б. Боделан охарактеризував успіхи трудящих Одеси і Одеської області, які, як і всі радянські люди, самовіддано борються за виконання поставлених завдань. План чотирьох років X п'ятирічки по реалізації промислової продукції виконали на 101,3%, понад план її реалізовано на 233,3 млн. крб. З державним Зна-

ком якості випускається більше 800 виробів.

Певних успіхів досягли і трудящі Центрального району. За чотири роки п'ятирічки підприємства виробили і реалізували понад план продукції більше ніж на 4 млн. крб. Об'єм промислової продукції виріс на 9,9%, а продуктивність праці на 18%. 160 нових видів і зразків виробів впроваджено у виробництво. На п'яти підприємствах району впроваджена комплексна система управління якістю продукції.

Великих успіхів досягли вчені вузів району. У 1979 році у народне господарство країни впроваджено більше 150 наукових розробок з економічним ефектом 38 млн. крб. Втілюючи в життя рішення XXV з'їзду КПРС, Постанови ЦК КПРС і Ради Міністрів СРСР «Про дальший розвиток вищої школи і підвищення якості підготовки спеціалістів», партійні організації, колективи вузів спрямовують свої зусилля на забезпечення єдності ідейно-політичного, трудового і морального виховання студентської молоді.

У вузах району працює 208 докторів наук, професорів, більше 1600 кандидатів наук, доцентів. Поряд з досвідченими товаришами успішно розпочинають свій творчий шлях молоді викладачі.

Потім доповідач говорив про діяльність юридичного факультету, його партійної організації. Абсолютна успішність складає 97,6%, серед членів КПРС — 97,2%. Р. Б. Боделан аналізує підсумки зимової сесії, підкреслює, що на факультеті намітилась тенденція до зменшення відсіву студентів. Разом з тим все ще мають місце пропуски занять з неповажних причин.

Не завжди принципово вирішується питання зміцнення учбової дисципліни. Зокрема, дуже слабо працює в цьому (Закінчення на 2-й стор.).



## ВІРНІСТЬ ЛЕНІНУ ДОВЕДЕМО ДІЛАМИ

### КОМСОМЛЬСЬКА ЗРІЛІСТЬ ТВОЯ

У комсомольських організаціях нашого університету, як і по всій країні, продовжується Ленінська повірка. Закінчується другий політично-важливий і складовий захід повірки — комсомольські збори груп з громадсько-політичної атестації учасників Ленінського заліку «Рішення XXV з'їзду КПРС — в життя!».

Комсомольським зборам передувала організаційна і політико-виховна робота комітетів ЛКСМУ університету, комсомольських бюро факультетів і курсів, а також діяльність атестаційних комісій, які заслуховували звіти комсомольців про те, як виконується ленінський заповіт «Вчитись комунізму», з якими результатами вони зустрічають ювілей великого вождя у навчанні і праці, як виконують громадські доручення.

Завдання «дійти до кожного» комісії виконали. Від комсомольців у період роботи комісій і комсомольських зборів надійшло понад 100 пропозицій, критичних зауважень, реалізація яких буде сприяти дальшому зміцненню комсомольських лав, боєздатності усіх організацій. В цьому і виявляється зрілість молоді, її зацікавленість у загальному успіху. На високому ідейно-політичному рівні пройшли збори на філологічному факультеті (секретар І. Банделок), у комсомольській організації II групи I курсу історичного факультету (секретар В. Спринсян), в академгрупах механіко-математичного факультету (секретар О. Осадчий), у групі теоретиків III курсу фізичного факультету (групкомсорг О. Глушков), у групах III курсу хімічного факультету, комсомольських організаціях співробітників геолого-географічного, юридичного, біологічного факультетів, підготовчого відділення. Збори про-

ходили в урочистій обстановці, кожен комсомолец звітував перед товаришами про виконання особистих комплексних планів «Вчимося комунізму, будемо комунізм», у роботі зборів брали участь куратори, ветерани партії і війни.

Але не в усіх комсомольських організаціях проведення зборів відповідало вимогам ЦК ВЛКСМ. Це стосується факультету романо-германської філології (секретар О. Тищенко).

В цілому ж участь студентів і в роботі комісій, і в організації зборів з ГПП збагатила їх організаційно і теоретично, і до третього, завершального етапу Ленінського заліку комсомольська організація університету прийде ще більш міцною, зрілою в усіх відношеннях.

На порядку денному завершальний етап повірки — Всесоюзні комсомольські збори з єдиним порядком денним: «З ім'ям Леніна, під керівництвом партії — на працю і на подвиг!». І готуватися до нього ми повинні ретельно.

Центральний комітет ВЛКСМ установив значок і пам'ятний вимпел ЦК ВЛКСМ «Ленінська повірка». Значком «Ленінська повірка» комітети комсомолу нагороджують комсомольців-переможців, які досягли значних успіхів у праці, навчанні і громадській роботі, пройшли суспільно-політичну атестацію. Пам'ятним вимпелом ЦК ВЛКСМ за підсумками повірки нагороджуються первинні комсомольські організації за успіхи, досягнуті в трудовому, ідейно-політичному і моральному вихованні молоді.

Боротися за почесні нагороди — справа честі кожного комсомольця, кожної первинної комсомольської організації.

## ОЦІНКА СОЦІАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ

19 березня на історичному факультеті проходили громадсько-політичну атестацію комсомольці 2 групи III курсу (комсорг І. Осипов). Комсомольці групи активно, зацікавлено і в той же час принципово оцінювали ділові якості кожного комсомольця. Не дивлячись на те, що атестація не передбачає диференціації оцінки деяких комсомольців, у тому числі і комсорга групи, їм прийшло вислухати ряд критичних зауважень. В цілому — була цікава і змістовна розмова про комсомольське життя групи, її перспективи і проблеми. Про завдання кожного комсомольця у підвищенні ролі академгруп, у створенні дійсно товариської атмосфери. Дискусію викликали питання про критерії со-

ціальної активності. У своїх виступах комсорг курсу Співак, комсомольці Полуденко, Марциновський, Лавриненко й інші підкреслили важливість комплексного підходу до атестації комсомольців, оскільки саме він виражає провідну ідею Ленінського заліку.

Разом з тим, відверта розмова виявила ряд недоліків у роботі комсомольської групи. Зокрема, не проводяться засідання комсомольського бюро групи, пропозиції окремих комсомольців не завжди знаходять відгуки у бюро групи, ще не всі комсомольці мають постійні доручення. На комсомольських зборах групи не заслуховуються звіти комсомольців групи про виконання ними уставних вимог.

Той факт, що група повинна стати центром ідейно-політичної і організаційної роботи, для комсомольців II групи створив ряд конкретних завдань. Не на належному рівні виявилась і робота атестаційної комісії, в роботі якої спостерігаються елементи формалізму.

Заступник секретаря комітету комсомолу Г. Гребенник, який був присутній на комсомольських зборах, у своєму виступі словесно надію, що отриманий в ході Ленінської повірки досвід буде збагачений і використаний комсомольським активом групи в її подальшій роботі по удосконаленню Ленінського заліку.

А. ГИРИН.





